

# *Велосипедная дорожка в Солнечном может появиться к осени 2025 года*

Строительство велосипедной дорожки общей длиной около 3,5 километра вдоль Приморского шоссе в поселке Солнечное планируется летом 2025 года. Она пройдет рядом с пешеходной, не будет прерываться и станет единым полотном без травмоопасных бордюров и перепадов высоты. Глава МО поселок Солнечное Михаил Сафонов сообщил о соответствующих принятых решениях по итогам совещания в петербургском комитете по транспорту, которое прошло 11 октября.

Сама трасса для велосипедистов и СИМ должна пройти вдоль Приморского шоссе от Пограничной улицы до Таможенной дороги рядом с пешеходной дорожкой, став ее частью. Но к последнему проекту было два принципиальных замечания. Два раза на протяжении всего маршрута велодорожку и пешеходную планировали прервать, меняя их местами. При этом саму велодорожку хотели построить примерно на пять сантиметров выше уровня пешеходной. Оба проектных решения при реализации грозили повышением травматизма.

Глава муниципалитета Михаил Сафонов предложил изменить проект, исключив конструктивное разделение велодорожки от пешеходной бортовым камнем, ликвидировать перепад и отказаться от двух переходов пешеходной и велосипедной трасс.



Эти решения были одобрены: «Нужно, чтобы на всем протяжении велодорожки она оставалась со стороны Приморского шоссе, а не менялась местами с пешеходной на отдельных участках», — подчеркнул Михаил Сафонов.